
 

   تبار اخ
 
  ا  لثالثاالمهارات الأساسية لمقرر الرياضيات للصف  الفاقد ف

       بتدائ 

         

...................... ................................. ...... اسم الطالبة :     

 

 

 

ات الألوف وترتيبهامقاالمهارة :   رنة الأعداد ضمن عشر
بإعادة   أرقام 3من   مكوني     جمع عددينالمهارة : 
 التجميع

 أقارن باستعمال الإشارات ) < ، > ، = ( : 

                                           

2873        8292 

 

 2  7  3              أجد ناتج الجمع 

                              +6  5  1 

      

 429  أ >  أ

 329  ب <  ب

 3129 ج  =  ج 

 309  د    د

بإعادة   أرقام 3من  مكوني    عددين طرحالمهارة : 
 التجميع

  الأعداد المهارة : 
 
ب ف  10،   5،  4،  2إيجاد ناتج الض 

 8 7 0                  طرح أجد ناتج ال

                                        -  3  4  1 
 = .....  4×  8أجد ناتج الضرب :     

 40    أ 730    أ

 28     ب 733    ب

 30     ج  737    ج 

 32     د 727    د

  الأعداد المهارة : 
 
ب ف  8،   7،  6،  3إيجاد ناتج الض 

قة بي   القسمة  القسمة باستعمال العلاالمهارة : 
ب  والض 

 = .....  7×  9أجد ناتج الضرب :     

 

 أكمل باستعمال الشبكة التالية : 

 

2  × .....   =10 

                 10  .... ÷ = .2 
 

 5    أ 36  أ

     20  ب 63  ب

 4    ج  79  ج 

 9    د 97  د



 

 

 

 

 نفلاء الرويل    \ إعداد المعلمة 

 

قياس الأطول والمساحات والسعات والكتل  المهارة : 
 حجاموالأ 

قياس الأطول والمساحات والسعات والكتل  المهارة : 
 حجاموالأ 

 

 هي : سجد الوحدة المناسبة لقياس طول منارة الم

 

 

 :  مساحة المثلث التالي

 

 6    أ ملم   أ

 7  ب سم   ب

 8  ج  م   ج 

 9    د كلم  د

قياس الأطول والمساحات والسعات والكتل  المهارة : 
 حجاموالأ 

ة بالأعمدة والرموز  ءة البيانات الممثلا قر المهارة : 
ها  وتفسي 

  :حجم الشكل التالي  

 

 من البيان التالي ، 

 كمية الورق المعاد  

 تساوي :  اويرهتد

 

 30     أ 9       أ

    50    ب 13       ب

 45     ج  18     ج 

 55    د 20     د

ة بالأعمدة والرموز  ءة البيانات الممثلا قر المهارة : 
ها  وتفسي 

 ترتيب الكسور وإيجاد الكسور المتكافئةالمهارة : 

 

 

 ذين  عدد الأشخاص ال ما

                    يشجعون الفريق أ : 

 

 

 أكمل لأحصل على  

 كسرين متكافئين : 
١

٢
    =

٦
 

 2    أ 10  أ

 3    ب 7    ب

 4    ج  6    ج 

 6    د 4    د


